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Анотація
Розвиток сучасних бездротових технологій мобільного зв'язку та Інтернету речей (&�T) зумовлює

необхідність створення нових типів антенних систем, здатних ефективно функціонувати в умовах
мініатюризації пристроїв. У роботі представлено розробку та дослідження широкосмугової гнучкої LTE-
антени, призначеної для інтеграції в носії бездротових пристроїв, які працюють у високодинамічних
інфокомунікаційних мережах.
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Вступ

З розвитком технологій мобільного зв’язку нового покоління особливу актуальність
забезпечують носії пристроїв, які інтегруються в систему Інтернет-речей (I�T), забезпечуючи
безперервний моніторинг та передачу даних. Одним із ключових компонентів таких пристроїв є
антени, які мають бути не тільки компактними, але й здатними працювати в широкому частотному
режимі, забезпечуючи стабільність сигналу та ефективність передачі. [1]
У традиційних бездротових системах використовують жорсткі антени, які мають обмеження

щодо розміщення на вигнутих поверхнях або в компактних корпусах пристроїв. Використання
гнучких антен дозволяє розширити можливості носимих пристроїв, забезпечуючи їх інтеграцію в
сучасних технологіях. [2]

Методи дослідження

Проектування антени виконувалось в середовищі ANSYS HFSS – програмному пакеті, що
використовується для чисельного моделювання електромагнітних структур. У якості матеріалу
антени було обрано діелектричну основу з поліетиленової плівки товщиною 30 мкм (εr = 2,03) у
поєднанні з середньою фольгою завтовшки 100 мкм. Така комбінація забезпечує низькі втрати та
достатню механічну гнучкість антени. [3]
Основні етапи дослідження включали:
1. Розрахунок геометрії антени та моделювання її параметрів у частотних областях LTE �20

(791–861 МГц) та �3 (1710–1880 МГц).
2. Оптимізація конструкції для зниження коефіцієнта стоячої хвилі (VSWR) та підвищення

ефективності випромінювання. [4]



3. Виготовлення експериментальних зразків антен.
4. Дослідження роботи антени в різних умовах, включаючи розташування на зап'ясті, у

повітрі та на жорсткій поверхні.

Результати дослідження

Запропонована антена має розміри 39×12 мм і може бути інтегрована в ремінець носимого
пристрою. Проведені дослідження показали, що антена працює в двох частотних зонах LTE.
Було також досліджено вплив розташування антени на якість сигналу. [5] Результати показали, що
при розміщенні антени на зап'ясті людини відбувається зміна резонансної частоти, що потребує
додаткової компенсації.
Узгодження антени з електронною схемою пристрою відбувається за допомогою індуктивного

узгоджувального контуру. Отримані результати дозволили покращити збудження антени та
зменшити вплив людського тіла на її характеристики.

Висновки

Проведене дослідження підтвердило ефективність запропонованої конструкції антени для
використання в портативних бездротових пристроях. Виявлено, що зміна її розташування щодо
людського тіла суттєво впливає на робочі характеристики. Тому подальший розвиток проекту має
бути спрямований на вдосконалення конструкції антени для забезпечення стабільності її
параметрів незалежно від умов експлуатації.
Майбутні дослідження будуть зосереджені на розширеній смузі частотної пропускної здатності

та покращенні адаптивних можливостей антени. Додаткове оптимізація узгоджувальних схем
сприятиме зменшенню впливу зовнішніх чинників, що підвищує ефективність використання таких
антен у розумному одязі, медичних мобільних пристроях та спортивних технологічних аксесуарах.
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